: ]

HwHREBTRKF-00 M4ER LR AEANFH AR

1 (ERNAEEEEEK L, BERE TR0
B o0 BREREH: 453 T £ 1 0 ¥k 2 W

' 1. %mﬂﬁﬂﬁﬂﬁﬂﬂﬁ%ﬂiﬂﬁfﬁ? HA R EREEANERTR? ATAT W&
5 A 7E B T R AT R, ( 10 %)

g ‘] st AEF h EXA h =4 ] s =Tut)s 1 s B2 4 T AL T B RS
HEEMNLSEE h = K (FT/OY) 10 / (Ts — Teer) o TABLBASKRELD R R 2T
k. (8T/ OY)yoiX—THE RABRHK. X, MpEeEESEW h EHKD - 2E ZEEX
e RNEFAHNEESE KM W AT B A B RAK ST RBRARTA y:
mEAR? (10 7)

3 1) RAE, BE ﬁﬁﬁ&ﬁﬁm%ﬂ%ﬁkﬁﬁﬁﬁﬁkﬁéﬁ H 43RBT
2) kit~ A‘ﬁkﬁmwﬁ’&#&ﬁﬁkﬂﬁﬂwﬁiﬁﬁ%ﬁ? ( 10 43)

4 FiikdE TR A TRE, ﬁdlﬂﬁiifﬂﬂﬁlﬂﬂmﬂ‘]E&%Eﬁilﬂ‘l? At AR
XFARENERLRASERENT HH 4 RE X AT B R A LA A B G
tk? EFAERERE = wis RN R R ENEE? (10 )

s FEEERE L, T.A T, AAlAERUE wiEE, SHEAM k = k(1+bT), bX0. HE
FHENTE (TitT) /2 EEMR? AT A'? MM A k A H A FEHFEE

t, SRFERABEAR? A, (10 77)

6 —pemEpEsf (T- T)/ (T T)= G+ CX ++ cxX’. T, FIT, 4r 5 ARERMEE
BE.BEL, SHEK Kk AEH X AETHE BIBEES . 7F X=0 AL R HIEA Qo w/m’
SR X REBARSE uwfziER. (12 7)

7. % RENLOAKELERBEMAM, EEREAN Kk KFHRSHSERE T T,
 WEESTEM, FONESH H A AR R R, BBRI . O AR AR
T BT < TVH Teo T2 MBS, ﬁ%tﬂ?ﬁﬁﬁ‘]iﬁufgﬁ%m%ﬁ#

HokEkEpEginR. (15 7)
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FRRLARMEY, WHXRERT = (aR/4k) +T., T Zr =0 L4EK, T. &
r =R ANBFE. BIF 200 REHEFELTER 3m MEEL, k=19 w/(m-"0), FE
B 70X10 "° Q «cm, KE 1 K. BREZE 110 °C (HE) BHAS, sk |
HEH h=4X 10 'w/ (@ +°C) . HEELFLLHEE. ( 14 477)

BYIE A 25 CHBEBREAMA 200CHTRH, 10 s BEIEREKE 80T,
BT % /D) BB ~EE AN 180C. ( 10 43)

b IBIRAEEESMA (t-t)/(t—-t) =1- exp{ Pr (u-y/v)}. 1B
WMEEE t, 1EEE t.. EEF o, WA Cp , Z3FE v, FABRE u-J2 5. UEEA
B EE h=Cp u.p. (15 %)

ESRAEREENATE  0p/ 0t =- [0 (pU)/ x +0 (pU,)/ 8y +0 (pU,)/
oz 1. p AW HE&E %,UIUU Aoy, =g . R 9
g, X, EHL2L446TLrAFEZ U/ ox +0 U,/ 8y +6 U,/ 6z = 0. ( 12 4)

#WHKEE 2 D 156mm, ESMHBERKZEARMA, {EEE T.=100C, #KE&EE T\10
C, BOKEE Te= 75C, #H/KE 0.1 kg/s. Tx AEK X LB FHKEE.
[Nu;=0. 023 (Rep) " " (Pr)**]  (EMHE@EAE FKpn=6.28X10""kg/ms, k=0. 63 w/m
C,C= 4180 J/kg C)

(1) iEB (T.- T/ (.- Tw) = exp (-1), HF A= 4 NuX/(Re, Pr D)

(2) REF/KERNKEL (22%)




